УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме по адресу г.Агидель, ул. Мира, д. 9, в форме очно-заочного голосования
Инициатор собрания – Управляющее предприятие Общество с ограниченной ответственностью «Управление жилищно-коммунального хозяйства» г.Агидель.

С «18» февраля по «16» марта 2020 г. в Вашем доме будет проводиться общее собрание собственников помещений в форме очно-заочного голосования для решения вопросов, указанных в Повестке дня (далее – Собрание).
Собрание собственников помещений МКД в форме совместного присутствия состоится в 17 ч. 00 мин. «18» февраля 2020 г.  по адресу: РБ, г. Агидель, Цветочный бульвар, д.4А, ООО «УЖКХ».
Начало регистрации – в 16 ч. 55 мин.

Повестка дня:

1.Об избрании председателя, секретаря и состава счетной комиссии Собрания. 
2.Об избрании численного состава Совета многоквартирного дома.

3. Об избрании состава Совета многоквартирного дома.

4. Об избрании председателя Совета многоквартирного дома.

5. О принятии решения о направлении экономии денежных средств: 

- по тепловой энергии по итогам 2019г. в сумме  381271,43 рублей, 

- по статье «Взнос на ремонт подъездов» в сумме 114319,79 рублей

  на установку козырьков над балконами.
6. О возложении организации выполнения работ по установке козырьков над балконами на ООО «УЖКХ».
7.Об определении места хранения копий протокола и документов Собрания.

8.Определение места размещения результатов общего собрания по вопросам, поставленным на голосовании, с целью ознакомления с ними всех собственников помещений в МКД. 

С информацией и материалами, которые будут представлены на данном собрании, можно ознакомиться в офисе по адресу: г. Агидель, Цветочный бульвар, д. 4А.

Начало приема решений собственников помещений в МКД 08 ч. 00 мин. «19» февраля 2020 года. Прием решений будет осуществляться в рабочие дни с понедельника по пятницу по адресу: г.Агидель, Цветочный бульвар, д.4А (офис ООО «УЖКХ»г. Агидель). Срок окончания приема письменных решений собственников помещений – «16» марта 2020 года до 17 ч.00 мин.

Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие  в голосовании на общем собрании, то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенной нотариально.
