Адресные социальные выплаты

О мерах по реализации постановления Правительства Республики Башкортостан
от 22 марта 2013 г. № 98 «О порядке предоставления гражданам в Республике Башкортостан адресной социальной выплаты в связи с необходимостью соблюдения установленных ограничений роста совокупной платы граждан за коммунальные услуги в 2013 году»
Группа в городском округе г. Агидель Межрайонного филиала государственного казенного учреждения Республиканский центр по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в городском округе город Нефтекамск Республики Башкортостан доводит до сведения, что постановлением Правительства Республики Башкортостан от 22 марта 2013 г. № 98 «О порядке предоставления гражданам в Республике Башкортостан адресной социальной выплаты в связи с необходимостью соблюдения установленных ограничений роста совокупной платы граждан за коммунальные услуги в 2013 году» установлена адресная социальная выплата (далее -АСВ), выплата которой будет производиться межрайонным филиалом ГКУ Республиканский центр субсидий в г. Нефтекамск, имеющим структурное подразделение в городском округе город Агидель.

Основанием для предоставления АСВ является превышение роста совокупной платы граждан за коммунальные услуги при сопоставимых условиях потребления коммунальных услуг (холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, тепловой энергии) вследствие установления экономически обоснованных тарифов на коммунальные услуги сверх установленных в среднем по Республике Башкортостан предельных уровней роста тарифов на коммунальные услуги при отсутствии у граждан задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг

Право на АСВ имеют:
а)
наниматели жилого помещения по договору найма;
б)
члены жилищного или жилищно-строительного кооператива;
в)
собственники жилого помещения (квартиры, жилого дома) при условии регистрации по месту постоянного
жительства.

АСВ предоставляется гражданину, на имя которого открыт лицевой счет по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Гражданам предоставляется одна АСВ на жилое помещение, в котором они проживают (зарегистрированы по месту жительства).

Для получения АСВ граждане предоставляют следующие документы:
а)
заявление на получение АСВ с указанием номера лицевого счета и наименования кредитного учреждения,
расположенного на территории Республики Башкортостан, а также согласие на обработку персональных данных:
0

б)
копию паспорта гражданина Российской Федерации (с предъявлением оригинала, если копия нотариально не
заверена);

в)
копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования заявителем жилым
помещением, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства
(с предъявлением оригинала,
если копия нотариально не заверена).

АСВ предоставляется гражданам независимо от того, является ли они получателями предусмотренных законодательством ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и (или) субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Ответственность за правильность расчета размеров АСВ, своевременность и полноту представления в структурные подразделения филиала информации по гражданам на выплату АСВ несут организации и администрации муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан.

На официальном сайте Государственного комитета по тарифам Республики Башкортостан, опубликована Информация о тарифах, рассчитанных с учетом предельного уровня роста тарифов на соответствующий ресурс, с указанием муниципальных районов и городских округов, в которых предполагается предоставление гражданам АСВ (для г. Агидель только по холодному водоснабжению).
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Более подробную информацию для оформления документов на получение АСВ можно получить по следующим адресам:

Группа субсидий - г. Агидель, Комсомольский бульвар, 6а,    тел. 8(34731) 2-68-83 ООО «УЖКХ» г. Агидель, Цветочный бульвар, 4А тел. 8(34731) 2-83-62, 2-75-11

