Уважаемые жители! 

Воспользуйтесь правом уменьшить размер оплаты за услуги водоснабжения, водоотведения и электроснабжения                                                                  

Если Вы (члены Вашей семьи) временно не проживаете в квартире (легли в больницу, уехали в отпуск, в санаторий, на работу или на учебу и т.п.), вы можете:                                                                                          

1. до начала периода временного отсутствия 

Вариант №1. Написать в управляющей организации заявление о временном отсутствии и с просьбой начислять стоимость услуг по фактически проживающим потребителям. Документы, подтверждающие период отсутствия предоставить в течении 30 дней после возвращения.

Вариант №2. Написать в управляющей организации заявление о временном отсутствии и с просьбой отключить и опломбировать запорную арматуру (вентили) в квартире. Начисление не будет производиться, если по приезду при проверке подтвердится факт сохранности установленных пломб. В этом случае, документы, подтверждающие период отсутствия предоставлять не надо.

2. В течение 30 дней после возвращения

Подать в управляющую организацию заявление с просьбой о перерасчете коммунальных услуг в связи с временным отсутствием, с предоставлением документов, подтверждающих продолжительность отсутствия.

Документами, подтверждающими временное отсутствие потребителя являются:       

а) копия командировочного удостоверения или справка о командировке, заверенные по месту работы;                                                                                                                                            б) справка о нахождении на лечении в стационарном лечебном учреждении;                       в) именные авиа-, железнодорожные билеты, или их копии;                                                                                                              г) счет за проживание в гостинице, общежитии или другом месте временного пребывания или их копии;                                                                                                                                              д) справка органа внутренних дел о регистрации  по месту  временного проживания;                                                                                                            е) справка организации, осуществляющей охрану жилого помещения, в котором потребитель временно отсутствовал;                                                                                                ж) справка о прохождении воинской службы;                                                                                       з) справка о пребывании детей в интернате или другом социальном учреждении с указанием в справке периода пребывания в пределах текущего учебного года. Если в справке не указано, что в дни каникул, а также в субботние и воскресные дни в период учебного года дети находились в интернате, то перерасчет за эти дни не производится;                                                                                                                                    и) справка о пребывании в местах лишения свободы.

Внимание! Все документы в обязательном порядке должны иметь реквизиты организации, выдавшей документ, регистрационный номер, дату выдачи, подпись должностного лица с расшифровкой фамилии, выдавшего документ, и заверены печатью организации, ксерокопии представляемых документов должны быть заверены организацией, выдавшей их или представлены с оригиналом документа для заверения их исполнителем.

